	 
Вариант 1
1) Упростите выражение:  
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2) Упростите выражение:
  [image: ]
3) Найдите значение выражения при указанных переменных: 
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4) Решите уравнение:
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5) Решите задачу:  Найдите больший угол параллелограмма, если  сумма двух углов параллелограмма равна 80 градусов
6) Решите задачу:  Товар на распродаже уценили на 50%, при этом он стал стоить 840 рублей. Сколько рублей стоил товар до распродажи?
7) Решите уравнение:
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Вариант 2
1) Упростите выражение:   
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2) Упростите выражение:
     [image: ]
3) Найдите значение выражения при указанных значениях переменных:
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4) Решите уравнение:
[image: ]
5) Решите задачу: Найдите меньший угол параллелограмма, если сумма трех углов параллелограмма равна 260 градусов.
6) Решите задачу:  Средний вес мальчиков того же возраста, что и Вова равен 54 кг. Вес Вовы составляет 135% среднего веса. Сколько килограммов весит Вова?
7) Решите уравнение:
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Вариант 3
1) Упростите выражение: 
[image: ]
2) Упростите выражение:
  [image: ]
3) Найдите значение выражения при указанных значениях переменной:
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4) Решите уравнение:
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5) Решите задачу:    Найдите меньший угол параллелограмма, если два его угла относятся как 2 : 7.
6) Решите задачу: Товар на распродаже уценили на 20 %, при этом он стал стоить 700 рублей. Сколько рублей стоил товар до распродажи?
7) Решите уравнение:
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Вариант 4
1) Упростите выражение:  
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2) Упростите выражение: 
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3) Найдите значение выражения при указанных значениях переменных:
[image: ]
4) Решите уравнение:
[image: ]
5) Решите задачу: Один угол параллелограмма на 32 градуса больше другого. Найдите больший угол параллелограмма.
6) Решите задачу: Средний вес мальчиков того же возраста, что и Саша равен 55 кг. Вес Саши составляет 110% среднего веса. Сколько килограммов весит Саша
7) Решите уравнение:
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